Par. 4.1

[image: image18.png]‘Programmar
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7777797779999 773970 0

1 Geen actie
2 Geen actie

3 Copiser ok 51 n &
4 Telhok 50 bi A op
5 Copieer & n hok 51

6 Copiser hok 50 in &
7 Tel1bi A op

8 Copiser & n hok 50

9 Sping naarjob 3

10 Geen actie

11 Geen actie

12 Geen actie

13 Geen actie

14 Geen actie

15 Geen actie

16 Geen actie

17 Geen actie

18 Geen actie

19 Geen actie

20 Geen actie




Vraag:

In het intern geheugen

Vraag: Hij heeft 2 getallen in het werkgeheugen gezet.
Klus 4:
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1 Moak getal 3 in &

2 Copiser & in hok 70
3 Moak getal 6 in 4

4 Copieer & n hok 71

5 Mask getal 9 in 4

6 Copiser & n hok 72
7 Mazk getal 12 in &
8 Copiser & n hok 73
9 Mazk getal 15 in &
10 Copiest & nhok. 74
11 Geen actie

12 Geen actie

13 Geen actie

14 Geen actie

15 Geen actie

16 Geen actie

17 Geen actie

18 Geen actie

19 Geen actie

20 Geen actie




Klus 5:
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& i Waak gefal 48 &
2 Maskgetal 0 n A
3 Copieer & n hok 0
4 Copiser A nhok 1
5 Geen actie

6 Goen actie

7 Geen actie

8 Goen actie

9 Geen actie

10 Geen actie

11 Geen actie

12 Geen actie

13 Geen actie

14 Geen actie

15 Geen actie

16 Geen actie

17 Geen actie

18 Geen actie

19 Geen actie

7777797779999 773970 0

20 Geen actie




Klus 6:
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1 Moak getal 5 in 4
2 Copiser & n hok 50
3 Moak getal 6 in 4

4 Telhok 50 bi A op
5 Copieer & n hok 51

6 Goen actie

7 Geen actie

8 Goen actie

9 Geen actie

10 Geen actie

11 Geen actie

12 Geen actie

13 Geen actie

14 Geen actie

15 Geen actie

16 Geen actie

17 Geen actie

18 Geen actie

19 Geen actie

20 Geen actie




Klus 7a:

[image: image5.png]Programma

5
%
P4
P4
P4
P4
P4
P4
P4
P4
P4
P4
P4
P4
P4
P4
P4
P4
P4
P4

1 Moak getal 8 in 4
2 Halvesr A

3 Copiser & n hok 50
4 Geen actie

5 Goen actie

6 Goen actie

7 Geen actie

8 Goen actie

9 Geen actie

10 Geen actie

11 Geen actie

12 Geen actie

13 Geen actie

14 Geen actie

15 Geen actie

16 Geen actie

17 Geen actie

18 Geen actie

19 Geen actie

20 Geen actie




Klus 7b: Check

Vraag: 9 = 1001

Hij schuift hem gewoon 1 plekje naar rechts, en gooit de rest van de deling gewoon weg. Hij wordt dus altijd omlaag afgerond.

Klus 8:
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1 Moak getal 2 in A
2 Copiser & n hok 50
3 TelTbi A op

4 Copieer & n hok 51
5 Tel1bi A op

6 Copiser & n hok 52
7 Tel1bi A op

8 Telhok 52 bi A op
9 Telhok 51 bi A op
10 Telhok 50 bi A op
11 Copiest & inhok 54
12 Geen actie

13 Geen actie

14 Geen actie

15 Geen actie

16 Geen actie

17 Geen actie

18 Geen actie

19 Geen actie

20 Geen actie




Laatste getal wordt niet in hok geplaatst, is onnodig.

Klus 9:
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1 Mazk getal 10 in &
2 Copiser & n hok 50

3 Mazk getal 15 in &
4 Copieer & n hok 51

5 Mok getal 65 in &
6 Trek hok 51 af van A
7 Telhok 50 bi A op
8 Copiser & n hok 52

9 Geen actie

10 Geen actie

11 Geen actie

12 Geen actie

13 Geen actie

14 Geen actie

15 Geen actie

16 Geen actie

17 Geen actie

18 Geen actie

19 Geen actie

20 Geen actie




Klus 10:
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1 Mazk getal 15 in &
2 Copiser & n hok 50
3 Telhok 50 bi A op
4 Telhok 50 bi A op
5 Telhok 50 bi A op
6 Telhok 50 bi A op
7 Copiser & n hok 60
8 Goen actie
9 Geen actie
10 Geen actie
11 Geen actie
12 Geen actie
13 Geen actie
14 Geen actie
15 Geen actie
16 Geen actie
17 Geen actie
18 Geen actie
19 Geen actie
20 Geen actie




Hem in een hok zetten, hok verdubbelen, dat weer in een hok zetten, het origineel halveren en dat dan bij elkaar optellen.

Klus 11: Check
Klus 12: 
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1 Haslbyte it buffer
2 Tiek 1 van A of

3 Copiser & n hok 40
4 Geen actie

5 Goen actie

6 Goen actie

7 Geen actie

8 Goen actie

9 Geen actie

10 Geen actie

11 Geen actie

12 Geen actie

13 Geen actie

14 Geen actie

15 Geen actie

16 Geen actie

17 Geen actie

18 Geen actie

19 Geen actie

20 Geen actie




Klus 13:
[image: image10.png]Programma:

1 Mask getal 48 in A
2 Copieer Ainhok 50
3 Haal bte i buifer
4 Trek hok 50 af van A
5 Copieer Ainhok 60
6 Haal byte it bulfer
7 Trek hok 50 af van A
8 Copieer Ainhok 61
8 Mask getal 7 in &
10 Copieer Ain hok 70
11 Mask getal 48 in &
€12 Telhok 70 bi 4 op
13 Copiesr Ain hok. 40
14 Geenactie

15 Geen actie

16 Geenactie

17 Geenactie

18 Geen actie

19 Geen actie

20 Geenactie

Buffer

4+3




Vraag:

De uitkomst verandert niet omdat het programma geen berekening uitvoert met de input.

Klus 14a:
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1 Mazk getal 33 in &
2 Mok getal 60 in &
3 Geen actie
4 Goen actie
5 Goen actie
6 Goen actie
7 Geen actie
8 Goen actie
9 Geen actie
10 Geen actie
11 Geen actie
12 Geen actie
13 Geen actie
14 Geen actie
15 Geen actie
16 Geen actie
17 Geen actie
18 Geen actie
19 Geen actie
20 Geen actie



 

Instructie 5 moet zijn: Maak Getal 40 in A
Klus 14b:
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1 Haslbyte it buffer
2 Tiek 1 van A of

3 Vergel A met hok. 50

4 Joh 6 als A> hok.

5 Copiser ok 51 n &

6 Coizer & in hok genoemd in 52
7 Copiser ok 52 in &

8 Tel1bi A op

9 Copiser & n hok 52

10 Haal byt uit bufer

11 Vergel A met ok 53

12 dob 20 als A= hak

13 dcb 2 als A> hok

14 Geen actie

15 Geen actie

16 Geen actie

17 Geen actie

18 Geen actie

19 Geen actie

20 Geen actie




Dit programma schuift elke letter 1 omlaag (B => A, A => Z), lengte is beperkt tot het videogeheugen. 

Klus 15:
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1 Mazk getal 13 n &
2 Copiser & n hok 50

3 Halvesr A

4 Copieer & n hok 51

5 Verdubbel A

6 Copiser & n hok 52

7 Copiser ok 50 in &
8 Trek hok 52 af van A
9 Copiser & n hok 60
10 Copiest hok 51 in &
11 Copiest & in ok 50
12 Sping nastjob 3

13 Geen actie

14 Geen actie

15 Geen actie

16 Geen actie

17 Geen actie

18 Geen actie

19 Geen actie

7777797779797 7773000

20 Geen actie




Check. Programna faalt wel met output ^^

Par. 4.11 (extra problemen)
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1 Mazk getal 64 in &
2 Copiser & n hok 50
3 Mazk getal 30 in &
4 Copieer & n hok 51
5 Mok getal 60 in &
6 Copiser & n hok 52
7 Geen actie
8 Goen actie
9 Geen actie
10 Geen actie
11 Geen actie
12 Geen actie
13 Geen actie
14 Geen actie
15 Geen actie
16 Geen actie
17 Geen actie
18 Geen actie
19 Geen actie
20 Geen actie




a. 

b. [image: image13.png]‘Programmar
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1 Moak getal 1in 4
2 Copiser & n hok 50
3 Copieer & n hok 51
4 Copiser ok 50 in &
5 Telhok 51 bi A op
6 Copiser & n hok 52
7 Copiser ok 51 n &
8 Copiser & n hok 50
9 Copiser ok 52 in &
10 Copiest A n ok 51
11 Spingnastjob 4
12 Geen actie

13 Geen actie

14 Geen actie

15 Geen actie

16 Geen actie

17 Geen actie

18 Geen actie

19 Geen actie

20 Geen actie
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1 Mazk getal 48 in &
2 Copiser & n hok 30

3 Haslbyte it buffer

4 Trek hok 90 af van A
5 Copiser & n hok 50

6 Copiser hok 50 in &

7 Verdubbel A

8 Copiser & n hok 50

9 Haslbyte it buffer

10 Trek hok 90 af van A
11 Telhok 50 bi A op
12 Copiest & inhok. 50
13 Sping nastjob 6

14 Geen actie

15 Geen actie

16 Geen actie

17 Geen actie

18 Geen actie

19 Geen actie

7777797779797 7773000

20 Geen actie
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d. [image: image15.png]Progiamma

1 Mask getal 32 in A
2 Copieer Ainhok 50
3 Haal bte i buifer
4 Vergel & met hok. 50
5 Job 12 s A=hok.
6 Vergel A met hok 99
€7 Job 12 ks A=hok
8 Copieer hok 51 in &
© 9 Tel1bi Aop
10 Copieer & n hok 51
11 Sping naarjob 3
12 Mask getal 48 in &
13 Telhok 51 bi 4 op
14 Copiesr Ain hok. 40
15 Geen actie

16 Geenactie

17 Geenactie

18 Geen actie

19 Geen actie

P4

20 Geen actie

Buffer

Taart



 Programma telt hoeveelheid letters van eerste woord, en laat resultaat zien in Video. Als “Taart” input is, dan Video = “5”. Als input “Taart met Slagroom” is, dan Video = “5”.
e. [image: image16.png]Progiamma

1 Mask getal 6 in A
2 Copieer Ainhok 51

3 Mazk getal 48 in &

4 Copiser & n hok 52

5 Haslbyte it buffer

6 Trek hok 52 af van A

7 Copiser & n hok 50

8 Copiser & n hok 53

9 Copiser ok 51 n &

10 Job rummer 20 s A=0
11 Copiest hok 53 in &

12 Telhok 50 bi A op

13 Copiest & in hok. 50

14 Copiest hok 51 in &

15 Trek 1van A af

16 Copiest A n ok 51

17 Spingnastjob 9

18 Geen actie

19 Geen actie

7777797779999 773970 0

20 Geen actie

Buffer
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 Programma laat output zien in hok 50. Als input = “7” dan 50 = 7. 
